
平成 21 年度後期中間試験

※解答用紙の裏面使用可

1 次の複素積分の値を求めよ．

(1)

∫
C

zdz C : z = t2 + it (0 <= t <= 1)

(2)

∫
C

Imzdz C : z =
1

t
+ it (3 <= t <= 5)

(3)

∫
C

|z|2dz C : z = t + i sin t
(
0 <= t <=

π

2

)

2 次の積分を求めよ．ただし，積分経路は正の向きとする．

(1)

∫
|z|=2

z + 2

(z − 1)(z + 3)2
dz (2)

∫
|z|=3

z2

(z + 2)(z − 1)
dz

(3)

∫
|z|=5

z + 1

(2z + 1)(z − 3i)
dz (4)

∫
|z|=1

z2 + 1

4z3 − 17z2 + 4z
dz

(5)

∫
|z|=1

z − 1

z2(z + 2)
dz (6)

∫
|z+i|=1

eπz

(z2 + 1)2
dz

(7)

∫
|z|=3

z2 − z + 4

(z + 2)(z2 − 1)2
dz (8)

∫
|z|=1

sin πz

(2z − i)2(4z − 3)
dz


